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ب المخت᤯                     ---------------الاسم:  ᣐ᤯ال ᣐ ᣾ᤵقوان ᤆ
ᣐ᥃ ارᚁاخت 

ب المخت᤯  افتح )1 ᣐ᤯ال ᣐ ᣾ᤵحسب قوانᙠ شابهة الاقواسᛕوجمّع الحدود الم : - 

(3𝑥 + 6)(3𝑥 − 6) − 𝑥(𝑥 + 4) = 

 

 

 

 

 

 

(𝑥ଶ + 8)(𝑥ଶ − 8) + (𝑥ଶ − 5)(𝑥ଶ + 5) = 

 

 

 

 

 

 

(3𝑥 − 1)ଶ − (4𝑥 + 1)(2𝑥 − 1) = 
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2  ᤯ب المخت ᣐ᤯ال ᣐ ᣾ᤵافتح الاقواس حسب قوان ((𝑥 ≠ 0 , 𝑎 ≠ 0) 

(𝑎௫ାଶ + 2𝑎)ଶ = (𝑎ଶ𝑏ଷ + 3𝑐)(𝑎ଶ𝑏ଷ − 3𝑐) = 
 
 
 
 
 

____________________________________________________ 

𝑎)) مع᥀: 3 + 𝑏)ଶ = 81            ,𝑎𝑏 = 18 

𝑎ଶاحسب:  + 𝑏ଶ 

 

 

____________________________________________________ 

𝑥)) معطاة المعادلة:  4 + 6)ଶ = −1 

 تتحقق فيها المعادلة؟  ف𝑥  ᤭ّهل توجد قᚖمة لـ  

 

 

____________________________________________________ 

ح -أو = ᥅ᤆ تحصل ع᥋ ادعاء صحيح :   > , <) اថتب 5 ᣔ᤬ا 

(𝑏 − 𝑎)ଶ  ________ (𝑎 − 𝑏)ଶ 

𝑥ଶ + 1  ________ (𝑥 − 1)(𝑥 + 1) 
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 - الآتᚖة:  ت ͭ المتᚁاينات) حلّ المعادلا 6

(2𝑥 + 4)ଶ − (𝑥 + 1)ଶ = 2(7𝑥 + 5) + 32 

 

 

 

 

 

 

𝑎ଶ − (𝑎 − 2)ଶ = 12 

 

 

 

 

 

 

(3𝑥 − 1)ଶ − (4𝑥 + 1)(2𝑥 − 1) ≥ 2(1 − 2𝑥) 
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